

Следственный суд или что Иисус делает на небе сегодня?

Давид желал быть в доме Господнем по 2 причинам: Псалом 26:4-11

Созерцать красоту Господню

Посещать храм Его (4 стих)

Что же по словам Давида происходило в храме? Пс.26:5-11

Услышь меня и помилуй.

Научи меня пути Твоему.

Он укрыл бы меня в день бедствия.

Вознеслась бы голова моя над врагами.

Давид говорит о Божьем суде. Вообще, тема суда встречается на протяжении всей Библии. Вначале это происходит в Эдеме... после первого греха Адама и Евы (Бытие 3:9-24). Затем мы видим Божий суд в истории Каина и Авеля (Бытие 4:9-15) и, наконец, в истории Ноя и Всемирного потопа. И так на протяжении всей Библии. Список можно продолжать еще долго. Вспомните Содом и Гоморру, Ниневию, страны Ханаана, 10 казней Египетских, а в Новом Завете - страдания Христа, Ананию и Сапфиру и все, о чем пишет книга Откровение.

Даже неадвентистские комментаторы Библии приходят к выводу, что в этих историях идет речь о суде. Около 300 раз в Библии поднимается тема суда.

В каждой истории мы видим и Божье правосудие, и Его безграничную милость. (обетование семени, которое поразит змея в голову, знамение Каину, ковчег для Ноя).

С каким же намерением Бог производит этот суд? Иез.18:30-32. Суд необходим для того, чтобы помочь грешнику оставить его саморазрушительную деятельность, чтобы помочь ему исправиться. Поэтому вначале любого приговора Бог предупреждает человека и дает ему время для исправления. Поэтому Божий следственный суд нужен, чтобы мы проснулись и жили. Ведь Бог не желает нашей смерти, но хочет, чтобы мы расстались со грехом.

Следственный суд – библейская истина. В древнееврейском языке есть особое слово для следственного суда. В Библии более 65 раз используется это слово, и в большинстве случаев Божье решение на суде принимается в пользу святых.

Поэтому Божий суд должен быть для нас, как искренних верующих, радостной вестью о восстановлении справедливости и Божьей милости.

Сегодня мы живем в дни суда, когда происходит очищение святилища. Этот Суд предназначен для того, чтобы оправдать святых и произвести очищение.

И у этого очищения Святого Иерусалима или храма есть три уровня:

1) Очищение на небе

Во-первых, это *оправдание Божьего характера*.

Бог открывает человеку доступ к небесным книгам, чтобы человек увидел Божью справедливость. Все небожители и все люди в процессе суда признают, что праведны и истинны суды Божии. Также все должны увидеть последствия идей сатаны и то великое спасение, которое принесла жертва Христа.

Во-вторых, это оправдание нашего характера.

Во Вселенной живет огромное количество не согрешивших существ, и Бог открывает эти книги, чтобы доказать небожителям, что нас безопасно принять на небеса и новую землю.

2) В церкви

Освобождение церкви от лжеучений, искажающих Божий характер или делающих служение и жертву Христа бесполезными (вечные муки, изменение Церковью Божьих законов, почитание святых как заступников и многое прочее).

Административная система церкви должна прийти к открытости и прозрачности в церковном управлении.

Выполнение церковью своей миссии. Церковь должна осознать время, в которое она существует, и свою миссию для этого времени.

Реформы в церковной и богослужебной жизни.

3) Во мне

Освящение - достижение единства с Богом во взгляде на грех, чтобы в искушении мы могли сказать: разве не лучше для нас умереть, чем согрешить?

Очищение нашего тела через соблюдение принципов здоровья.

Мы, как народ суда, должны всегда жить так, как евреи проживали один день очищения в году. Что же должны были делать евреи в судные дни?

- 1) Для них это было радостное время. Они одевались в чистые белые одежды и были как на празднике.

Лев.23:27 Сбор у святилища для священного собрания

Мы должны сегодня быть солидарны с тем, что Христос делает для нас на небе, а именно: Он предстает перед Отцом, чтобы представлять наши молитвы. (Это подразумевает, что мы должны быть ревностны в молитвах) очищать Своей кровью наши грехи (мы можем исповедовать наш грех) и давать нам свою праведность и дар Духа Святого (подражая Христу в жизни, мы освящаемся).
Е. Уайт писала по этому поводу: *«В эти последние дни одна тема должна поглощать наше внимание и вбирать в себя все остальные – «Христос наше оправдание».*

- 2) Это время – суббота Господня

(Лев. 23:28,30,31)

Мы входим в покой. Мы оставляем свои попытки заработать спасение и полностью полагаемся на жертву Христа.

- 3) Смирение души

Лев. 16:29,31. Смирятье души ваши постом.

Лев. 23:27,29,32. Смирятье души, потому что вас очищают пред лицом Господа.
(1 Кор.11:31, 1 Тим.4:16).

Исайи 58: 6-7. Пост и смирение выражаются не только в отказе от пищи, но и в том, чтобы признаться в лжи, снять бремя с ближнего и того, кого притесняют, помочь нуждающемуся и принимать своих родственников, которые нам надоедают.

Почему мы не носим украшения? Потому что нам дана особая привилегия смирять себя во время суда.

Снять украшения и украшать своего внутреннего человека, то есть наш характер. Откр. 3:18.

Исх. 33. Когда они поклонились золотому тельцу у Синая, Бог сказал им снять украшения, чтобы они предстали перед судом. В русском сказано: у горы Синай. Но в оригинале: от горы Синай и дальше на 40 лет. (В переводе Кулакова Исход.33:6: они сняли украшения у Синая, чтобы их никогда не надевать). Исайя 3 глава. Дочери Сиона сняли украшения свои. Все это в контексте суда. И всегда во время суда Бог снимал украшения со своего народа.

Мы Невеста Христова, но брак со Христом еще впереди, нельзя до свадьбы надевать брачные украшения. Мы не украшаем себя сами, потому что нам обещан венец от Христа, это лучшее украшение, и мы ждем его.

Суд в Мф.25.

На суде разбирается то как вели себя люди по отношению к Богу перед Вторым Пришествием.

- Мф.7:21-23. Знать Бога лично и не творить беззаконие.
- Мф. 25: 31-46. Готовность, предусмотрительность, быть начеку, мудро использовать Божьи дары или отдать их кому, кто смог бы использовать их лучше. (мудрое использование — значит отдавать наш хлеб голодному, воду тому, кто хочет пить, дать ночлег тому, кто странствует, и одежду тому, у кого нет, а также отдать наше время для посещения больных и заключенных, так как мы отдали бы это Христу лично).
- Стих 41. Обратите внимание, кому уготован огонь? Кто должен быть уничтожен в огне?

Из этих текстов мы можем собрать те критерии, на основании которых вершится Божий суд, и сделать вывод, что цель Бога - не осудить человека, но спасти и дать жизнь. Единственные же, кого Бог намеревается наказать огнем - это дьявол и его ангелы. Но из-за того, что люди не оставляют грех, они последуют за дьяволом и в огонь.

Сегодня Иисус зовет тебя: «сын Мой, приди на мой суд, и я прощу твой грех и сниму с тебя груз вины и печали. Не жди того момента, когда тебя приведут. Приди ко Мне сам, и Я приму тебя и не буду напоминать о твоих ошибках. Приготовься войти на мой брачный пир, прими мою праведность как дар и живи как Мой сын, ведь Я давно приготовил для тебя место!»

Что ты ответишь, мой друг? Ведь нас там уже ждут!

Марингос Виталий - Пастор УЦМ